

4-

Sp 782/2015
Zn 201503300

Memorandum o spolupráci
pri organizovaní Medzinárodnej vedeckej konferencie
„Sloboda prejavu a jej limity – IV. ústavné dni“,
ktorá sa uskutoční 29. septembra 2015 v Košiciach

Strany memoranda:

Právnická fakulta

Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach
Kováčska 26
040 75 Košice
IČO: 00397768

Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky

Hlavná 110
042 65 Košice
IČO: 31947000

(ďalej aj „strany“ alebo „organizátori“)

Preambula

Pripravovaná medzinárodná vedecká konferencia s názvom **„Sloboda prejavu a jej limity – IV. ústavné dni“** (ďalej len „konferencia“), ktorá sa uskutoční 29. septembra 2015 v priestoroch Ústavného súdu Slovenskej republiky v Košiciach, nadväzuje na pozitívne skúsenosti získané v súvislosti s Medzinárodnou vedeckou konferenciou „20 rokov Ústavy Slovenskej republiky – I. ústavné dni“, ktorá sa uskutočnila pri príležitosti 20. výročia Ústavy Slovenskej republiky v roku 2012 a založila tradíciu organizovania konferencií s názvom „Ústavné dni“.

Strany memoranda v súvislosti s organizovaním konferencie vytvorili organizačný výbor s cieľom zabezpečiť plynulú komunikáciu strán.

Strany memoranda ako kontaktné osoby určili týchto členov organizačného výboru:

JUDr. Mária Siegfriedová (Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky),
JCLic. JUDr. Tomáš Majerčák, PhD. (Právnická fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach).

Predmet memoranda

Článok 1 Priestory

1. Konferencia sa bude konať v priestoroch Ústavného súdu Slovenskej republiky na Mäsiarskej ulici č. 59 v Košiciach.
2. Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky sa zaväzuje na svoje náklady zabezpečiť prípravu svojich priestorov na Mäsiarskej ulici č. 59 na účely rokovania v rámci konferencie 29. septembra 2015 podľa programu konferencie. Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky sa zaväzuje na tieto účely zabezpečiť miestnosť s dostatočnou kapacitou.
3. Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky sa zaväzuje na svoje náklady zabezpečiť ozvučenie priestorov na účely konferencie, ich technické vybavenie a úpravu.

Článok 2 Ubytovanie pozvaných účastníkov

Strany tohto memoranda sa dohodli, že ubytovanie pozvaných účastníkov zabezpečí každý z organizátorov individuálne pre tých účastníkov, ktorých na konferenciu pozval. Náklady súvisiace s ubytovaním a cestovné náklady si hradí každý z účastníkov konferencie sám. Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky si vyhradzuje právo rozhodnúť, ktorým účastníkom konferencie uhradí náklady súvisiace s ubytovaním.

Článok 3 Catering

1. Catering počas konferencie zahŕňa občerstvenie, obed a raut v deň konania konferencie 29. septembra 2015.
2. Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky sa zaväzuje zabezpečiť catering konferencie v minimálnom rozsahu podľa bodu 1 tohto článku, a to pre všetkých účastníkov konferencie, ktorí svoju účasť na konferencii potvrdia. Obe strany sa zaväzujú, že počet účastníkov konferencie nepresiahne 130 osôb. Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky zároveň zodpovedá za výber dodávateľa služieb cateringu a zaväzuje sa postupovať v súlade so zákonom č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
3. Právnická fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach sa podľa počtu ňou pozvaných účastníkov, ktorí svoju účasť na konferencii potvrdia, zaväzuje prispieť na úhradu služieb cateringu maximálnou sumou 30 € na osobu (slovom tridsať eur) vrátane DPH.
4. Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky sa podľa počtu ňou pozvaných účastníkov, ktorí svoju účasť na konferencii potvrdia, a v súlade s výškou limitov

- 6 -

stanovených vnútornými predpismi Kancelárie Ústavného súdu Slovenskej republiky zaväzuje prispieť na úhradu služieb cateringu maximálnou sumou 30 € na osobu (slovom tridsať eur) vrátane DPH.¹

5. Strany memoranda sa dohodli, že Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky uhradí dodávateľovi cenu cateringu, a to v plnej výške. Sumu, na ktorej úhradu sa Právnická fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach zaviazala, jej bude Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky následne refakturovať.

6. Občerstvenie, obed a raut pre účastníkov konferencie budú zabezpečené v priestoroch Ústavného súdu Slovenskej republiky.

Článok 4 **Materiály**

1. Každý z organizátorov sa zaväzuje na svoje náklady zabezpečiť tlač pozvánok na konferenciu a tlač programu konferencie individuálne pre účastníkov, ktorých na konferenciu pozval.

2. Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky sa zaväzuje na svoje náklady zabezpečiť banner s názvom konferencie v priestoroch konania konferencie.

3. Právnická fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach sa zaväzuje na svoje náklady zabezpečiť vydanie zborníka príspevkov z konferencie.

4. Strany memoranda sa zaväzujú na svoje náklady zabezpečiť pre účastníkov konferencie svoje prezentačné a propagačné materiály.

Článok 5 **Tlmočenie**

Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky sa zaväzuje v prípade potreby na svoje náklady zabezpečiť tlmočenie z/do francúzskeho jazyka.

Článok 6 **Služba organizátorov**

Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky sa na svoje náklady zaväzuje zabezpečiť osoby poverené realizáciou prezentácie účastníkov konferencie v deň konferencie a koordináciou účastníkov počas jej trvania.

¹ Výpočet sumy: počet účastníkov x 30 €

**Článok 7
Iné náklady**

Strany memoranda sa dohodli, že iné nepredvídané náklady, ktoré vzniknú v súvislosti s organizovaním konferencie, budú uhradené stranami memoranda po vzájomnej dohode a spôsobom, ktorý si strany dohodnú v dodatkovom protokole k tomuto memorandu. Dodatkový protokol o úhrade nepredvídaných nákladov konferencie bude uzavretý v prípade vzniku týchto nepredvídateľných nákladov po podpise strán memoranda a bude tvoriť jeho súčasť.

V Košiciach *12. augusta 2015*



JUDr. Ivetta Macejková, PhD.
predsedníčka
Ústavného súdu Slovenskej republiky



doc. JUDr. Gabriela Dobrovičová, CSc.
dekanka
Právnickej fakulty
Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach



Ing. Ivan Mikuš, PhD.
vedúci Kancelárie
Ústavného súdu Slovenskej republiky